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1. Konfiguracja Serwera Aplikacji Platan 

1.1. Podłączenie serwera do sieci Ethernet (LAN) 

Serwer Aplikacji Platan konfigurowany jest za pośrednictwem sieci Ethernet z wykorzystaniem 
komputera i przeglądarki Internetowej. Do podłączenia serwera do sieci LAN stosujemy standardowe 
okablowanie sieci komputerowej. Zaleca się przy tym stosowanie skrętki komputerowej typu UTP lub 
FTP.  
 
Jeżeli sieć LAN jest niedostępna, istnieje możliwość podłączenia serwera do karty sieciowej 
komputera. Jeśli komputer posiada funkcję automatycznego wykrywania przeplotu, do podłączenia 
można wykorzystać dołączony do serwera przewód sieciowy prosty. W przeciwnym przypadku należy 
użyć przewodu sieciowego skrosowanego. 
 

 
 
 
 

1.2. Ustawienia adresu IP  

Domyślny adres Serwera Aplikacji Platan: 192.168.1.252. 

1.2.1. Ustawienie adresu IP w komputerze przy bezpośrednim podłączeniu do Serwera 

Aplikacji Platan 

1.2.1.1. System WINDOWS VISTA 

Z Panelu sterowania należy wybrać opcję Centrum sieci i udostępniania następnie wybrać sieć z opcji 
Zarządzaj połączeniami sieciowymi. We właściwościach sieci należy wybrać protokół TCP/IP v.4 i w 
jego właściwościach wpisać parametry sieci. 
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1.2.1.2. System WINDOWS 7 

Z Panelu sterowania należy wybrać opcję Sieć i Internet następnie wybrać sieć z opcji Połączenia 
sieciowe. We właściwościach sieci należy wybrać protokół TCP/IP v.4 i w jego właściwościach wpisać 
parametry sieci. 
 

 

1.2.1.3. System LINUX Ubuntu 

Z menu System → Preferencje należy wybrać opcję Połączenia sieciowe następnie zmodyfikować 
ustawienie wybierając w zakładce Ustawienia IPv4 metodę ręczną i przypisując właściwe parametry 
sieci. 
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Ustawiony adres IP musi należeć do tej samej podsieci co serwer Libra i być od niego inny np.: Adres 
IP – 192.168.1.100 
Maska podsieci – 255.255.255.0 
 

2. Logowanie do IP PBX Servera Proxima/PBX Server Libra 

Do zarządzania IP PBX Serverem Proxima/PBX Serverem Libra wymagane jest zainstalowanie 
środowiska Java ver.8 na komputerze.  
 
Dostęp do jej konfiguracji uzyskuje się po wpisaniu w pasku adresu przeglądarki adresu 
https://192.168.1.252  

 

 
 
Po zatwierdzeniu wpisanego adresu IP zostanie wyświetlone okno wyboru aplikacji oraz ustawień 
sieciowych Serwera Aplikacji Platan 
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Zmiany ustawień sieciowych w Serwerze Aplikacji Platan dokonuje się w opcji Ustawienia. 
 

 
 
Zmiany parametrów sieciowych może dokonywać tylko użytkownik z uprawnieniami Administratora 
systemu Agent 003. Domyślne parametry logowania: 
 
Użytkownik: Admin 
Hasło: Admin 
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Po zalogowaniu pojawi się okno umożliwiające zmianę parametrów sieciowych dla Serwera Aplikacji 
Platan. 
 

 
 
Po wprowadzeniu ustawień sieci i podłączeniu do sieci LAN, w której pracuje IP PBX Server 
Proxima/PBX Server Libra można przystąpić do konfiguracji systemy Agent 003 zgodnie z instrukcją 
dołączoną wraz z oprogramowaniem. 


